

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2021/10/27 株式会社ザッパラス

占い業界最大手のザッパラスグループである株式会社コンコースが 電話占い『Cherir(シェリール)』のサービス提供を開始いたします ~安心・安全な電話占いサービスをお届けします~

ザッパラスグループの株式会社コンコース(本社:東京都港区、代表取締役:溝上雅俊)は、2021年10月27日(水)より電話占い『Cherir(シェリール)』(https://cherir-uranai.com)のサービス提供を開始いたしました。



■電話占い『Cherir(シェリール)』の提供開始にあたって

昨今、新型コロナウイルス感染症の影響下にて、恋愛、将来、仕事、お金、人間関係など、多様なお悩みが一様に増加し、占いを利用されるお客様も増加傾向にあります。

そういったお客様のニーズに沿わせる形で、様々な形での占いサービスが世に出ております。占い自体がより多くのお客様に必要とされ、多様な悩みに寄り添い、世の中に広がっていくことは、占い事業を生業としてきているザッパラスグループとしては非常に喜ばしいこととして感じております。

そんな占い業界自体の規模が拡大する中、占いを求めるお客様や占い師に対して、決して明るい未来につながらないであろう悪質な手法を用いているサービスも残念ながら見受けられます。

不必要な鑑定時間の引き延ばしによる高額請求、依存関係による経済的な破綻。占い師においては、ノルマ等、過酷な条件が強いられていると言われています。

zappallas

占い業界全体の未来のために、占いを求めるお客様、占い師、占い事業者のすべてにとって健全な状態を作っていくことが、このタイミングにおいて何よりも重要と考え、この度、新たな電話占いサービス『Cherir(シェリール)』を立ち上げることとなりました。サービス名の『Cherir(シェリール)』にはフランス語で「愛する」「大切にする」という意味があり、お客様や占い師を大切にしたいという想いを込めています。「お客様に安心し信頼して使える本物のサービス」を届け、業界全体の健全化に取り組んでまいります。

• 提供URL: https://cherir-uranai.com

■『Cherir(シェリール)』のサイト紹介

『Cherir(シェリール)』のサイト(https://cherir-uranai.com)では、お客様がそれぞれのサービス間の操作方法の違い等に戸惑わずにご利用いただけるよう、シームレスな仕様にこだわりました。また、お客様の好みに合った占い師を見つけていただけるよう、様々な視点でのランキングを設けています。



■サービス開始記念キャンペーン開催中

サービス開始を記念して、2021年10月27日(水)から11月上旬まで下記のキャンペーンを開催いたします。(キャンペーンは11月以降に予告なく終了いたします)



- 会員登録時に500ポイントをプレゼント!
- ポイント購入時の付与ポイントが2倍(※)になるチャンス!

(※)ポイントを10,000pt購入した場合、通常は1,000pt付与ですが、キャンペーン期間中は2倍の2,000pt付与となります。ポイントは、1pt=1円としてご利用いただけます。

■『Cherir(シェリール)』概要

名称	Cherir(シェリール)
URL	https://cherir-uranai.com
利用料金	1分 220円(税込み)~ ※「シェリール」に登録して間もないデビュー占い師は1分200円(税込み)
公式SNS	LINE:@746xoyba

〈株式会社コンコース〉



- 会社名:株式会社コンコース
- 公式サイト: https://concourse.jp/
- 住所:東京都港区赤坂九丁目7番1号ミッドタウン・タワー23階
- 設立:2019年12月2日
- 主な事業:占いを中心としたコンテンツ企画・制作・運営、オンライン鑑定サービス、アライアンス 事業をおこなっています。

〈株式会社ザッパラス〉



モバイルコンテンツ黎明期に占いコンテンツ市場を確立し、その後東証一部上場企業にまで成長。現在、 国内のみならず米国でも最大規模の占いメディア「tarot.com」などを運営し、占いコンテンツ市場シェア世 界No.1。また、エル・オンライン、エル・ガール、25ans(ヴァンサンカン)オンライン、SPUR.JP、Marisol ONLINEほか、女性雑誌、Webメディアを中心に占いコンテンツを提供中。

2017年から日本最大級の占いイベント「占いフェス(https://uranaifes.com/)」の企画運営、動画事業、VR/AR事業も展開。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社コンコース

担当:近藤

お問い合わせ先:info@concourse.jp